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TERMO DE COMPROMISSO PARA UTILIZAÇÃO DE RECURSOS DE 
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (CONTRATADOS/CONVENIADOS)


Eu, Nome Completo, CPF XXX.XXX.XXX-XX, funcionário/servidor do(a) Prefeitura Municipal de XXXXXXX, conveniado(a)/ contratado(a) pela Companhia Espírito Santense de Saneamento – Cesan, afirmo que:
[bookmark: _Toc318211738][bookmark: _Toc318122360][bookmark: _Toc317846683]- Não utilizarei os recursos de Tecnologia da Informação e Comunicação (TIC) a mim disponibilizados para fins que divirjam dos interesses da Cesan, uma vez que tenho ciência de que os recursos mencionados são ferramentas de trabalho, de propriedade da empresa;
- Acessarei os sistemas e recursos do ambiente informatizado da Cesan somente por necessidade de serviço e não divulgarei informações sobre a forma de acesso;
[bookmark: _Toc318211742][bookmark: _Toc318122364][bookmark: _Toc317846687]- Agirei de forma responsável e cautelosa com relação aos recursos alocados para desenvolvimento de minhas atividades, inclusive zelando pela conservação dos equipamentos sob minha responsabilidade;
[bookmark: _Toc318211739][bookmark: _Toc318122361][bookmark: _Toc317846684]- Garantirei o segredo das minhas senhas de acesso, que são criadas com o objetivo de me proteger, o(a) Prefeitura Municipal de XXXXXXXX e à Cesan, uma vez que possibilitam comprovar as ações realizadas pelos usuários dos recursos de TIC da companhia;
- Manterei o necessário cuidado quando da exibição de dados em tela, impressos ou gravados em meios eletrônicos, a fim de evitar que eles sejam acessados por pessoas não autorizadas;
- Não me ausentarei da estação de trabalho sem bloquear ou encerrar a sessão em uso do sistema ou recurso do ambiente informatizado da Cesan, garantindo assim a impossibilidade de acesso indevido por pessoas não autorizadas; 
[bookmark: _Toc318211740][bookmark: _Toc318122362][bookmark: _Toc317846685]- Informarei imediatamente ao gestor do contrato/convênio qualquer indício ou falha de segurança que possa colocar em risco a confidencialidade, integridade ou disponibilidade dos recursos de TIC da Cesan;
- Estou ciente que devo garantir a confidencialidade das informações as quais tenho acesso privilegiado por meio dos recursos de TIC da Cesan;
- Não revelarei fora do âmbito profissional fato ou informações de qualquer natureza de que tenha conhecimento por força de minhas atribuições, salvo em decorrência de decisão de autoridade competente na esfera administrativa ou judicial;
- Estou ciente de que a Cesan, para assegurar a proteção dos seus bens e interesses, pode monitorar a qualquer momento e sem aviso prévio as atividades de todos os usuários quanto à utilização de recursos de TIC de propriedade da empresa, inclusive inspecionar qualquer equipamento e arquivo armazenado no disco local da estação de trabalho ou em qualquer área da rede;
- Responderei, em todas as instâncias, pelas consequências das ações ou omissões de minha parte que possam colocar em risco ou comprometer a exclusividade do conhecimento da minha senha ou a utilização dos privilégios a que tenho acesso.         
Vitória (ES) XX de Dezembro de 2023.
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